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Zapisnik 14. redne seje , 
ki je bila v prostorih ZSRMŠ dne 22.12.2011 z pričetkom ob 17:00 
 
Prisotni ; Vinko Mojškerc,  Egon Brecelj, Bernard Mauer, Marjan Čater 
Opravičeno odsoten : Savo Bembič 
 
 
Sprejet dnevni red . 
 
 

1. Potrditev zapisnika 13. redne seje TK 
2. Pregled in razprava državnih prvenstev za leto 2011 
3. Razprava in potrditev članske reprezentance za leto 2012 
4. Razprava o državnem ekipnem prvenstvu 
5. Sprejem tekmovalnega koledarja za leto 2012 
6. Poziv klubom za oddajo tekmovalnega koledarja klubskih tekem ter 

pravočasno oddajo rezultatov. 
7. Določitev kotizacij in dotacij društvom za leto 2012 
8. Razprava na zapisnik RD Aero ( priloga) 
9. Razprava in odgovor na odprto pismo poslano klubom od G. Škraban 

Aleksandra 
10. Odstop Bernard Maverja z funkcije kapetana mladinske reprezentance 
11. Priprava razpisa za novega kapetana mladinske reprezentance 
12. Potrditev kapetana članske reprezentance 
13. Priprava tabele prirediteljev DP za leto 2013 
14. Potrditev tabele prirediteljev DP za leto 2012 
15. Obnova predloga za denarna nadomestila delegata in glavnega sodnika na 

državnih prvenstvih.  
16. Razno 

 
 
 
 
Ad. 1  
Potrjen je zapisnik 13. redne seje.  
 
Ad. 2 
Predsednik TK poda poročilo, da so vsi rezultati in poročila državnih prvenstev arhivirani 
in se hranijo na sedežu zveze. Vsa tekmovanja so bila izpeljana brez večjih zapletov. 
Tekmovalci so se obnašali zelo športno. Vsem znani primer je edino, predtekmovanje v 
ribolovu s palico, ko tri društva niso pravilno izpolnila svojih obveznosti, ki jih narekuje 
pravilnik. V ta namen in izogib problemom, ki se pojavijo ob teh primerih pozivamo vse 
klube, da  pravočasno oddajo rezultate svojih tekem takoj po vsakem končanem 
tekmovanju in predvsem na pravilen obrazec ( ZVO5 ), ki ga dobite tudi na spletni strani 
zveze. 
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Ad. 3 
Po krajši razpravi in pregledu rezultatov TK potrjuje člansko reprezentanco v ribolovu s 
palico iz zasidranega čolna za leto 2012. V razpravi je omenjen pomočnik kapetana. 
Pripomba je , če reprezentanca res potrebuje pomočnika in koliko odtehta njegova 
udeležba glede na finančno stane, ki sedaj na zvezi. 
Sklep Ad.3/1 : 
Tekmovalna komisija potrjuje člansko reprezentanco na  za leto 2012 v sestavi : 
Denis Loboda RD Oradela Piran 
Dejan Struna RPD Piran 
Vinko Mojškerc ŠPRD PLK Koper 
Damjan Vrhovnik RD KIT Kranj 
Martin Grando ŠPRD PLK Koper 
Rezerva : 
Edi Bizjak ŠPRD PLK Koper 
Sklep Ad.3/2 : 
Tekmovalna komisija poziva kapetana Zdenka Granda, da poda utemeljitev vloge 
pomočnika ter, da se IO na podlagi poročila in finačnega stanja opredeli na naslednji 
seji o udeležbi pomočnika na svetovnem prvenstvu 2012 
 
Ad.4 
Posebej je bilo govora o državnem ekipnem prvenstvu (DEP). Kot vemo je prišlo letos 
do manjših zapletov okrog plačila kotizacije in samega kosila. V prejšnjem letu je kosilo 
pokrila zveza in tako naj bi bilo tudi letos. Po samem tekmovanju so se zbrali prireditelj, 
predsednik zveze in predsednik TK. Dogovorili so se, da zveza delno pokrije stroške 
kosila, ker naj bi bila vrednost pridobljenega denarja s strani klubov precej višja kot so 
sami dejanski stroški. Predsednik TK je tudi poudaril, da prireditelj poda poročilo o 
samih stroških na zvezo, ki jih bo preučila in se odločila na seji IO skupaj z TK kako naj 
se ta sredstva razdelijo. 
Letos je zveza nabavila nov prehodni pokal. Na njemu so tudi tablice vseh dosedanjih 
prvakov. Stari pokal ,ki ga je kupilo društvo Solinar se jim ga vrne. 
Sklep Ad.4 : 
Poziva se prireditelja RD KOKOT Kranj, da takoj dostavi poročilo o dejanskih stroških, ki 
jih je imel na DEP 2012 in preda stari pokal RD Solinar. 
 
Ad.5.  
Predsednik TK je pripravil tekmovalni koledar za leto 2012. Upoštevane so pokalne 
tekme, ki so vsako leto nekje na isti termin. Prav tako so znani termini mednarodnih 
tekmovanj, razen evropskega klubskega prvenstva v lovu rib na roko. Ker pa je SP 
odpovedala Južna Afrika se je to tekmovanje preselilo v Francijo. Spremenil se je tudi 
termin, zato je bilo potrebno vnesti popravke. 
Sklep Ad 5. : 
Tekmovalna komisija sprejema  tekmovalni koledar za leto 2012, ki je objavljen na 
spletni strani in priloga tega zapisnika. 
 
Ad.6. 
S tem zapisnikom dobijo vsi klubi informacijo o tekmah, ki so predvidene za leto 2012. 
Zato TK poziva klube, da ji dostavi svoje termine klubskih tekem. Obenem opozarjamo 
na pravočasno oddajo rezultatov klubskih tekem, ki so pogoj za udeležbo na 
tekmovanjih višjega nivoja. 
Sklep Ad.6 
Poziva se vse klube, da dostavijo TK svoje termine klubskih tekem do 24. Februarja 
2012, ter rezultate izvedenih tekem takoj po tekmi. 
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Ad.7 
Po razpravi se je TK odločila za spremembo dotacij društvom ter ohranitev kotizacije za 
leto 2012 in ga daje IO v potrditev. 
Sklep Ad.7 : 
 
Kotizacija :  Enodnevna tekmovanja :    Tekmovalec     20 EUR 
                 Spremljevalec  15 EUR 
   Dvodnevna tekmovanja :   Tekmovalec      30 EUR 
                           Spremljevalec  15 EUR 
 
Dotacija zveze         DP obala člani  750 EUR 
   DP obala mladi  500 EUR 
   DP roka           1000 EUR  
   DP finale palica          1600 EUR 

Predtekmovanje              1500 EUR če je 5 čolnov ( za vsak 
nadaljnji čoln 200 EUR dodatka ali odtegljaja ) 
U21  dotacijo se določi na podlagi števila tekmovalcev in čolnov 
 

Ad.8 
TK je pregledala pripombe in sugestije ŠRD Aera in prišla do naslednjih ugotovitev : 
Pripombe in sugestije so zelo obsežne in v določenih primerih dokaj nejasne. Nekaj 
točk tudi ne spada na TK in nekaj se jih je obravnavalo tudi na IO seji. 
Če nekaj ni natančno narejeno po statutu ni krivda TK, ker datume določenih tekmovanj 
dobi prepozno in zato tudi zaostaja pri izdelavi koledarja. Prav tako TK določi datume, ki 
pa se jih potem večina klubov ne drži. 
Da se TK ne sestane 4 krat na leto je res, vendar smatra, da to stori po potrebi. 
Do sedaj še nobeno društvo ni imelo večjih pripomb glede prispevkov Zveze. Klub se 
lahko potrudi in dobi ugodno ceno za kosilo. Prav tako je z nabavo vabe. Če jaz ( Izjava 
Vinko) nekomu nekaj poškodujem, je to stvar mene samega, kako bom to poravnaval.  
Je pa za leto 2012 TK nekaj postorila na dotaciji Zveze predvsem zaradi povišanja 
stroškov iz naslova barkajolov. 
Pod predlogom za racionalnejšo izvedbo predtekmovanja je TK že ob samem začetku 
sprejela pravila, ki se nanašajo na to točko in se tudi izvajajo. Največja razlika do sedaj 
je bila samo v enem tekmovalcu . 
Tema o državnem prvaku je bila že odprta in tudi zaključena. Za  točkovanje, ki ga 
predlaga ŠRD Aero se TK ne strinja kakor tudi ne, da bi lahko bil državni prvak direktno 
uvrščen v reprezentanco, ker je to prelahek način. V zadnjih letih ko imamo razigravanje 
takoj po DP se je to še posebej izkazalo. Prav primer dvakratnega državnega prvaka je 
pokazal, da je težko priti v reprezentanco oziroma med prvih šest pa čeprav imaš 6 točk 
prednosti kar ni malo. 
Še je par stvari, ki pa jih sedaj ne bi naštevali. Mnenje TK je , da je treba včasih prebrati 
kakšen zapisnik in pravilnik tudi malo drugače, in vse bi bilo jasno in ne bi bilo treba 
razlagati že jasnih stvari. 
 
Ad.9 
TK je morala odreagirati na pisanje bivšega predsednika Aleksander Škrabana 
predvsem zaradi netočnosti, ki jih navaja v pismu. 
Odgovorili bi samo na točke ki zadevajo TK oziroma njenega predsednika. Za ostalo naj 
presodijo klubi, posamezniki sami ali je pisanje upravičeno in razumljivo. 
Pod točko 1. navaja, da sta bila tako delegat kot glavni sodnik iz društva prireditelja RD 
Skuša. Naj povemo, da je bil delegat g. Zelič Jernej ŠPRD PLK Koper in gl. sodnik g. 
Danilo Torej iz RD Oradela. 
Delegata določi TK in nihče drug. Morda g. Škraban ne ve, da mora biti le ta tudi član 
IO. Glavnega sodnika določi sodniška komisija.  
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Točka 4. 
Naj pojasnimo , da je klubsko EP izrecno klubsko. Prijavi se vsak klub sam in tudi lahko 
z več ekipami v dogovoru z prirediteljem. 
V proračunu je bilo predvideno 1500 EUR, ki se enakomerno porazdelijo med 
nastopajoče klube, ki pošljejo tekmovalni komisiji prošnjo za donacijo. Kolikor prošenj , 
toliko se potem ta denar razdeli na enake dele. Da je prišlo do zapleta pri razdelitvi je 
razlog prav ta, da s strani RD Solinar ni prišla prošnja niti obvestilo, da se mislijo 
udeležiti tega tekmovanja. Kasneje se je izvedla manipulacija z denarjem in danes je 
tudi RD solinar dobil sredstva, ki so bila namenjena za to tekmovanje. 
Pismo RD Marinar čustveno da, vendar neupravičeno. Še posebej za to, ker je zaradi 
tega odstopil član IO. 
Napaka TK je bila, ker predsednik ni sklical svojih članov, da bi potrdili to, za kar se je 
tako rekoč odločil sam. Vendar odločil se je po pravilniku in njegovo mnenje je še 
danes, da, če tudi bi sklical člane, bi se morali odločiti prav tako. 
Do tega primera je prišlo prvič in predsednik TK upa , da se ne bo več ponovil. Tudi če 
bi bilo žrebanje predtekmovanja zastavljeno tako kot ga je on predlagal pred leti, do teh 
incidentov ne bi prišlo. Tako se pa nekateri klubi bojijo raznih špekulacij in zgodilo se je 
to kar se je. 
Za ostale navedbe g.Aleksander Škrabana pa se opredelite sami ali so utemeljene ali 
ne. 
 
Ad.10. 
g. Bernard Mauer je podal pismeni odstop z mesta kapetana mladinske reprezentance 
iz objektivnih razlogov. 
Sklep Ad.10 
TK sprejema odstop g. Bernard Mauerja z mesta kapetana mladinske reprezentance. 
 
Ad.11. 
Na osnovi odstopa ja morala TK sprejeti ukrep in izdelati razpis za novega kapetana in 
pomočnika – trenerja mladinske reprezentance. 
Razpis se objavi posebej na spletni strani Zveze. 
Sklep Ad 11 
TK izdaja razpis za kapetana in pomočnika – trenerja mladinske reprezentance. 
Na razpis se lahko prijavijo kandidati, ki se predstavijo z kratkim življenjepisom, 
izkušnjami, ki jih imajo na področju ribolova in predvsem delu z mladimi. 
Rok za oddajo prijav je 30.Januar 2012. 
 
 
Ad.12. 
Tekoče potrjevanje kapetana članske reprezentance. 
Sklep Ad.12: 
TK potrjuje kapetana  za leto 2012 - g. Zdenko Grando 
 
Ad.13 
TK je pripravila tabelo prirediteljev tekem DP za leto 2013, ki je v prilogi. 
Sklep Ad.13 
Klubi, ki so predvideni za prireditelja tekmovanj naj se v primeru nestrinjanja pismeno 
obrnejo na TK v čim krajšem roku z navedbo razlogov.  
 
Ad.14 
Še enkrat se je pregledalo tabelo prirediteljev za leto 2012, ki je bila sprejeta že v 
lanskem letu. Ker klub Kraška mornarica  Sežana sploh ni prisoten na nobenih tekmah 
in popolnoma nedejaven se je TK odločila, da jim odvzame to tekmo, ter jo prenese na 
drugega kakor je razvidno iz tabele. 
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Sklep Ad.10 
TK potrjuje popravljeno tabelo prirediteljev za leto 2012 in poziva prireditelje 
predtekmovanja, da se medsebojno dogovorita o datumih izvedbe in obvestita TK. 
 
Ad.15 
Pod to točko je spet bilo govora o načinu plačevanja – nadomestil za opravljanje 
funkcije delegata in glavnega sodnika na DP. Že na prejšnji seji je bil podan predlog IO, 
ki pa ga ni obravnaval. Zato TK ponovno apelira na IO, da preuči predlog, ki je naveden  
spodaj. Predlog je pripravil predsednik TK. Člani TK pa pravijo, da naj se o teh stroških 
pogovori na seji IO in, da naj to ne bi bila naloga te komisije. Ker pa je bil predlog podan 
že pred časom, ga ponovno predlaga v vpogled takšnega kot je bil takrat . 
Sklep Ad.15 
Predlog, ki je bil že podan na 13.redni seji TK ; 
Tekmovalna komisija predlaga I.O. , da spremeni način plačevanja sodniškega dela 
glavnemu sodniku in delegiranja delegata na državnih prvenstvih in to po spodaj 
navedenem postopku : 
74 EUR za dvodnevna tekmovanja 
37 EUR za enodnevna tekmovanja 
 
Ad.16 
Razno  
Prispela je informacija, da se je trener mladinske reprezentance sestal z 4 mladinci in jih 
peljal na trening kakor je bilo dogovorjeno na seji IO. Vse pohvale za prizadevnost in 
začetek teh treningov vendar :  
TK opozarja na smotrnost teh treningov zaradi števila udeležencev. Na treningih bi 
moralo biti najmanj 5 oziroma 6 mladincev, saj to število tvori reprezentanco.  
Sklep Ad.16 
TK poziva trenerja Veldina, da vsakokrat pripravi poročilo in ga pošlje pa elektronski 
pošti predsedniku TK. Poročilo naj vsebuje tudi obrazec ZVO5O z izpolnjenimi 
podatki.Obvezuje ga tudi, da pošlje imena kandidatov, ki so pripravljeni tekmovati 
oziroma se udeleževati treningov.   
 
. 
 

 
 
 
 
Seja se je zaključila ob 19:10 
 

 
 
 

 
        Predsednik tekmovalne komisije 
         Vinko Mojškerc 
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